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В России одних только типовых серий домов насчитывается несколько десятков. Но, конечно, для покупателей жилья и риэлторов важен не только внешний вид, но и внутреннее его обустройство: размер кухонь, наличие балконов, расположение окон - все те "мелочи", из которых и формируется домашняя жизнь. И здесь не только нужно узнать "все варианты планировок" - за строками сухих описаний могут остаться незамеченными какие-то особенности того или иного типа здания. 

За 17 лет работы специалисты Корпорации "ИНКОМ-Недвижимость" накопили солидный опыт и знают, как обстоят дела на практике: например, у дома красивый фасад, но неважная теплоизоляция, или эта серия пятиэтажек выделяется среди своих на первый взгляд абсолютно одинаковых "собратьев" наиболее удачными планировочными решениями. Многие из этих факторов влияют на цену жилья - что, естественно, необходимо знать и продавцу, и покупателю. 

В данной книге собраны наиболее востребованные "ходовые" планировки типовых домов массовых и некоторых экспериментальных серий. Благодаря этому она станет хорошим помощником в успешном решении жилищного вопроса.
